



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6972602750 σχ. 7613044

Βύρωνας 29/2/2024

Αριθ. Πρωτ.: 59

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας

51° Ενημερωτικό

Κηρύσσουμε Στάσεις Εργασίας για αποτροπή της αξιολόγησης – κατηγοριοποίησης

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», στα πλαίσια του αγώνα μας ενάντια στην αξιολόγηση – κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών **κηρύσσει** (με βάση και τις κηρυγμένες στάσεις εργασίας του Δ.Σ. της ΔΟΕ) **από την Παρασκευή 1 Μαρτίου 2024 μέχρι και την Παρασκευή 29 Μαρτίου 2024 από 1-3 ώρες στάσεις εργασίας στο ωράριο κάθε συναδέλφου, σε όλη τη διάρκεια λειτουργίας των σχολείων και συγκεκριμένα μεταξύ 8 π.μ. και 17.30, και καλύπτει όλους τους συναδέλφους που εργάζονται στα σχολεία του Συλλόγου μας.** Συγκεκριμένα οι στάσεις κηρύσσονται στο πλαίσιο της αποτροπής της υλοποίησης του ν. 4823/21 και της Υ.Α. 9950/ΓΔ5 ΦΕΚ 388/27-1-2023 «Ρύθμιση ειδικότερων και λεπτομερειακών θεμάτων σχετικά με την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών και των μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, καθώς και τη διαδικασία διενέργειάς της».

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καλεί τους συναδέλφους να δηλώνουν όσες ώρες χρειάζονται (1-3) για να μην πραγματοποιηθούν όσες παρακολουθήσεις διδασκαλίας οριστούν.

Θυμίζουμε ότι όλη η διαδικασία που προηγείται της παρακολούθησης διδασκαλίας (επικοινωνία με αξιολογητή/τρια ή συνεργασία, ανέβασμα ή αποστολή επιστημονικών προσόντων...) καλύπτεται από την απεργία αποχή που έχουν κηρύξει ΑΔΕΔΥ και ΠΟΣΕΕΠΕΑ και κάθε συνάδελφος που έχει υπογράψει απεργία-αποχή δεν είναι υποχρεωμένος/η και δεν πρέπει να κάνει κάτι από αυτά.

Σε κάθε περίπτωση, κάθε συναδέλφισσα/ο που επικοινωνεί μαζί της/του αξιολογητής/τρια απευθύνεται αμέσως στο Δ.Σ. του Συλλόγου μας, για να αποτρέψουμε μαζί, Δ.Σ. και εκπαιδευτικοί του σχολείου, την εφαρμογή της αξιολόγησης-κατηγοριοποίησης.

Σημειώνουμε ότι στην επίθεση κυβέρνησης και ΥΠΑΙΔ που επιχειρούν να προχωρήσουν ταυτόχρονα Α1 και Α2 φάση, άρα η διαδικασία αφορά πλέον όλους τους συναδέλφους, απαντάμε ενωμένοι, αποφασισμένοι και συσπειρωμένοι στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ότι η αξιολόγηση δεν θα περάσει και αυτή τη φορά!

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Δριμάλα Θεοδώρα

Η Γ. Γραμματέας
Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα